
Zoom ミーティングテスト参加方法 

 

① Zoom 公式サイト内「ミーティングテストに参加」URL : https://zoom.us/test/ にアクセスし、 

 画面上の参加をクリック  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 Zoom をダウンロードしている場合 

「Zoom Meetings を開きますか？」のウィンドウが表示されたらⒶ－１「Zoom Meetings を開く」をクリ

ック。ウィンドウが表示されない場合は、Ⓐ－２「ミーティングを起動」をクリック⇒⑥へ 

②-2 Zoom をダウンロードしていない場合 

画面下のⒷ「今すぐダウンロードする」をクリック⇒③へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Ⓐ－１ 

Ⓑ 

Ⓐ－２ 

about:blank


③「名前を付けて保存」のウィンドウが出たら、Ⓐ保存先を指定（本マニュアルではデスクトップを指定）して

からⒷ「保存」をクリック。 

  全員にこのウィンドウが出るわけではありませんので、出ない場合はスキップして④へ進んでください。 

 

 

 

④画面左下にある「zoom…exe」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ブラウザが Microsoft Edge の場合、「開く」「名前を付けて…」を問うウィンドウが出てくる場合があります。「開

く」をクリックすると④のⓒの画面になります。インストールが完了したら⑤へ進んでください（「開く」が上手くで

きない場合は、「名前を付けて…」→「保存」の順でクリックし「開く」をクリックしてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ⓐ 

Ⓑ 

 



  

④画面右上もしくは左下にでるⒶ「zoom…exe」をクリック 

Ⓑ「このファイルを実行しますか？」のウィンドウが出たら「実行」をクリック、  

Ⓒインストールが開始されます。＊Ⓑのウィンドウが出ない場合もあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インストール中の画面 

 

 

 

 

 

Ⓒインストール中の画面 
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Ⓐ 



⑤インストールが終わって「名前を入力してください」もしくは「Enter your name」のウィンドウが出たら、 
Ⓐ-1「名前」もしくはⒶ-2「your name」を入力して、Ⓑ-1「ミーティングに参加」もしくはⒷ-2「Join meeting」
をクリック 

 ＊全員にこの画面が出るわけではありませんので、出ない場合はスキップして⑥へ進んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「オーディオに接続」もしくは「Join audio」のウィンドウになったら、Ⓐ-1「コンピューターオーディオに

参加する」もしくはⒶ-2「Join with computer audio」をクリック。 

自分が映っていることが確認できれば、参加できています。 

「zoom.us が次の許可を求めています」のウィンドウが出る場合は、Ⓑ「許可」をクリック 
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Ⓐ-1 

 

 

 

 

Ⓐ-1 

Ⓑ-1 

Ⓐ-2 
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Ⓐ-2 

 



⑦カメラ、マイク等のテストが始まったら、ウィンドウに出てくる問いに順番に対応していきます。 

 

「テストを終了」もしくは「End test」の表示が出て、それをクリックすると「Zoom ミーティングテスト」は

終了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜補足＞ 

① 画面設定は「スピーカー」ビューと「ギャラリー」ビューがあります。 

画面表示を切り替える場合は、画面右上の「 」をクリックし、「スピーカー」を選択してください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② マイク･ビデオのオン・オフ 

・自分の画像が映らない時は画面左下の「ビデオ」をクリックし 

オンにする。 

 

 

 

 

・自分の声が面接官に聞こえない時は「オーディオ」をクリックし 

マイクをオンにする。 

 

 

 

スピーカービュー（発言者の画面が大きく映る） ギャラリービュー（全員同じ大きさで映る） 

マイクがオンの状態 マイクがオフの状態 

ビデオがオンの状態 ビデオがオフの状態 


